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La suma de un número natural y su cuadrado es 42. ¿De qué número se trata?

La diagonal de un rectángulo mide 10cm. Halla sus dimensiones si un lado mide 2 cm menos que el otro.

Encuentra dos números cuya suma sea 10 y su producto 24.

Un campo de fútbol mide 30 m más de largo que de ancho y su área es de 7000 m2 , halla sus dimensiones.
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Resuelve la ecuacion (2x + 3)° =x (1-3x)

Resuelve la siguiente ecuacion de segundo grado: 4x* — 20x + 25 =

Resuelve la siguiente ecuacion de segundo grado: 2¢° + 5x + 3
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10) Escribe la ecuacion de segundo grado cuyas soluciones son:

11) Resuelve las siguientes ecuaciones bicuadradas:
2) X-133+36=0
b) 4 -257¢ +64=0
Q) X-25¢+ 14420

12) Resuelve las siguientes ecuaciones iracionales:
a) Jx+5-= o x+5=-v2x?+50

b) Vx2+5=42x+40 d) x-2x=9-=3
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4x-Ty+5=10

Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones:
4x+3y-6-=19

Un coleccionista tiene un montn de minerales y unas cuantas cajas. Si coloca 7 minerales en
cada caja, le sobran 10 minerales. Pero si mete 9 ejemplares por caja, lo sobran dos cajas.
Averigua el nimero de minerales y cajas que tiene.

x-2y=14

Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones:
2x+5y=1

-2 _y+3
Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones: 1 3 2

x+y=4
En una papeleria una persona compra 4 libretas y 3 rotuladores por un total de 15 euros. Otra

persona compra 2 libretas y 5 rotuladores por 11 euros. ¢Cuanto cuesta cada libreta y cada
rotulador?
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Encuentra la solucién de los siguientes sistemas de ecuaciones:

o {2x+y:5

x+y=4 78,

3x+5y =20
2Ax-5y)=0
3..Y
Sx+lo
715 J4 3
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La suma de dos nimeros es 24, y el doble del primero menos el segundo es 6. ;Cudles son
estos nimeros?

Tenemos un total de 26 monedas, unas de cincuenta céntimos y otras de 20 céntimos. Si en
total tenemos 5 euros y ochenta céntimos. ¢ Cuntas monedas tenemos de cada clase?

Beatriz se ha gastado 222 euros al comprar una cazadora para Juan y otra para Laura. La de
Juan costd 24 euros mas que la de Laura. ¢ Cudnto costd cada cazadora?

Descompon el nimero 1000 en dos nimeros de manera que al dividir el mayor entre el menor,
el cociente sea 2 y el resto 220.

En un colegio hay 237 estudiantes menos de Primaria que de Secundaria. Sabiendo que el
niimero total es de 1279 alumnos, de los que 200 son de Educacion Infantil, zcuantos alumnos.
hay en total de Primaria y cuantos de Secundaria?

Una familia tiene periquitos y perros de mascotas. Averigua cudntos perros y cuantos periquitos.
tienen, sabiendo que en total hay & animales y el nimero total de patas es 16.

En un recténgulo de perimetro 152, la base mide 9 unidades mas que la altura. ¢ Cusles son las
dimensiones del rectangulo?
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1. Indica si las siguientes frases son verdaderas (V) o falsas (F):

| (a) Laexpresion 2x + 3= 9 es una ecuacion de primer grado con una incégnita.
(b) La expresion 5 — 3x +1 es un sistema de ecuaciones.
(¢) Las dos ecuaciones 4 + 2= 6 y 4x = 4 son equivalentes.
] (@ La ccuacionx + 1= + 2tiene como solucion x = 1
2. Halla el valor de x en la ecuacion 2x +
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6. Indica si las siguientes frases son verdaderas (V) o falsas (F):
[ (a) Unaidentidad es una igualdad que se cumple siempre.
[ () Laigualdad x* =25 es una ecuacion.
[ @) Laecuacionx+
[] @ Laecuacisn a’ = 4b es una ecuacion de segundo grado.

=5 esincompatible.

7. Indica sila ecuacion 9x + 5 = 3x + 17 fiene 0 no solucién y, en caso afimativo, resuélvela:
8. Calcula el valor de a para que x = 2 sea solucién de la ecuacion 3-(x~2) =x +a.
9. El ordenador de Juan fiene una velocidad de 1600 Mhz, que es el triple mas 100 de la velocidad
del ordenador de Carlos. ¢ Qué velocidad tiene el ordenador de Carlos?
10. Indica el valor de la incognita en las siguientes expresiones:
a) 10-x=5 d) =16 g) m+3=2m
b) 10K €) 5=x-8
© x10=30 f x+10=3x
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12. Encuentra la solucion de las siguientes ecuaciones:
a) 2x-6=7-(4x+14)

b sxs 2o
2772
3x 5x_3x
o XX
2 "3 "1
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14. Si sumamos 5 unidades al doble de un nimero el resultado es el mismo que si le sumaramos 7
unidades. ¢ Cual es el nimero?
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& tres nimeros naturales consecutivos es 84. Halla dichos niimeros.

17. En un rectangulo de base 70 m y altura 30 m se disminuyen 10 m la base. ¢Cudnto debe
aumentar la altura para que resute la misma superficie?

18. El tronco de un gato mide de largo 172 de su longitud total y la cabeza mide igual que la cola, 6
cm. ;Cuanto mide el gato?

19. La valla del patio rectangular de un colegio mide 3600 m. Si su largo es el doble que su ancho,
', cudles son las dimensiones del patio?
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7) Resuelve:
2) £-24=0 ) 3¢+27x=0 K 3x+10=
b) 3¢+12=0 g 7= ) - dxr
o 7%-28=0 h) 6+ m 2





